



瑞安日报

与您同心 与您同行

全抢

志

强引



我市发放首批电子不动产权证书,市民点赞: 只用一天就可以领到,高效!

本报讯(首席记者 夏盈瑜)5月31日,市委副书记、市长麻胜聪实地调研万亩千亿新产业平台创建工作指出,万亩千亿新产业平台建设是省委、省政府的重大决策部署,是面向未来高质量发展、具有核心竞争力的产业平台,我市要抢抓机遇,形成合力,以志在必得的决心,加快创建万亩千亿新产业平台,全力打造瑞安经济高质量发展的引擎。

麻胜聪一行看现场、听汇报,详细了解工作进度。他要求加快推进产业平台基础设施建设,推动重大新兴产业项目落地。

据了解,《浙江省人民政府办公厅关于高质量建设万亩千亿新产业平台的指导意见》提出,力争到2022年,建设10至15个万亩千亿新产业平台,到2025年,建成一批具有核心竞争力的万亩千亿新产业平台,形成一批行业领军企业,打造具有国际竞争力的产业集群。当前,市委、市政府正审时度势、抢抓机遇,大力推进万亩千亿新产业平台创建,全力争取列入全省第二批创建名单。

在当日召开的座谈会上,市发改局汇报万亩千亿新产业平台创建工作进展情况及下一步建议,与会人员围绕工作清单进行发言。

麻胜聪指出,万亩千亿新产业平台创建机遇难得、机不可失,必须高度重视、牢牢把握,举全市之力,形成工作合力。要科学编制方案,深入论证确定平台范围,同时做好相关规划修编。要聚焦未来产业,围绕瑞安汽车产业基础,确定有优势、有支撑又能代表未来产业发展趋势的主导产业。要狠抓项目招引,加强与上海安亭等地合作,加强与汽车电子电控等行业龙头企业合作。要完善基础设施,倒排时间推进,提升平台能级。要建立工作专班,实行责任分工具体化、工作进度节点化,高起点、高质量打造万亩千亿新产业平台。

市领导张榜榜、施巨耀等参加调研活动。

《瑞网e访谈》 今年又上线啦! 第一期主题是 两个健康

本报讯(记者 潘勤勇)创建新时代两个健康先行区,事关瑞安民营经济高质量发展。5月31日下午,市经济和信息化局党委书记、局长涂秀明,市工商联副主席马春勋,市监委委员何允海做客瑞网e访谈视频演播室,就这个主题与网民讨论分享。

据悉,今年5月2019年度乡镇(街道)、部门党政主要负责人对话网民访谈活动启动。5月至10月,《瑞网e访谈》每月将组织1场网访活动,主题涉及乡村振兴、国家自主创新示范区瑞安园建设、深化卫生健康服务、打造温州南部综合交通枢纽城市等内容。

导读

曝光!这7条河流 存在黑臭反弹现象

第2版

本版责编 郑拥 李群

有权首次登记。

日前,市政府公布《关于市基准地价更新成果的通告》,新的基准地价于6月1日起正式施行,办理划拨转出需要缴纳的出让金会有所提高。为此,5月30日,金希敏来到市不动产登记服务中心塘下分中心,希望能在5月底前办理好塘下富丽景园的342本不动产权证书。

原来,办理这342本不动产权证书再加上制证至少需要7个工作日,启用不动产权电子证书后,只需要1天就可以完成了。市不动产登记服务中心塘下分中心主任毛锡池说。

据介绍,按照传统模式,办理不动

产权证书需要经过受理、审批、缮证、发证4个环节,特别是人工缮证每本须单独打印、贴图,耗时又费力。现在,启用不动产权电子证书后,省去了缮证、发证环节,大大缩减办理时间。同时,电子证书还省去纸质证书的运送、保存和维护成本,不仅有利于保管,还提高了办事效率。

在5月30日当日,市不动产登记服务中心塘下分中心便办理完毕342本不动产权电子证书并上传至浙江政务服务网。市工业发展有限公司自行登陆下载,在6月1日前进行了申请,按照原基准地价办理了划拨转出。

加盖电子印章的电子不动产权证

书与纸质不动产权证书具有同等法律效力。毛锡池说,目前,权利人可通过登录浙江政务服务网、浙事办APP、瑞安市自然资源和规划局微信公众号等途径,进入不动产权电子证书(证明)领取模块,获取不动产权电子证书(证明)并下载保存。同时,电子不动产权证书通过加密技术进行二次加密,也避免了对外利用、中途渠道传输等环节被窃取和伪造的可能性。

市不动产登记服务中心主任潘丽珍表示,下步,待技术条件更成熟后,我市将逐步推广全业务使用不动产权电子证书,进一步提升服务效能,方便群众办事。

礼赞新中国 奋斗新时代 市第九届微型党课大赛决赛

本报讯(记者 庄颖超)6月3日,礼赞新中国,奋斗新时代瑞安市第九届微型党课大赛决赛在市广播电视台演播厅举行,16名优秀选手参加决赛。他们通过身边人讲身边事,身边事教身边人的形式,讲好家乡故事,讲好中国共产党故事,讲好新时代中国特色社会主义故事,展现瑞安经济高质量发展、城乡高品质建设、环境高颜值提升、社会高效能治理、民生高水平改善的新担当、新作为和新成就,向中华人民共和国成立70周年献礼!

据了解,本届微型党课大赛自5月份发动以来,得到全市各单位高度重视,精心组织。全市共有800多名选手参与海选,经过层层选拔,推荐出119名选手参加市级比赛,预赛人数达到历年新高。昨日的决赛还设立了大众评审团和机关党员代表参与评审。



玉海二小将环保积分纳入德育评价 学生排着队分类投放垃圾

本报讯(记者 张洵煜 通讯员 林艳)将垃圾分类投放垃圾桶,得到爱绿币兑换礼物,并计入个人德育总分,这是眼下在玉海第二小学里流行的新时尚。作为市少年交通警察学校,玉海二小的每个学生胸前都挂着一张幸福驾照,驾照上印有专属于学生自己的二维码,扫一扫二维码就能显示个人信息以及德育评价积分。德育评价包括德智体美劳等五大方面的集分章,每个章都实行积分制,其总分与期末幸福少年的评选直接挂钩。在此基础上,玉海二小增设了爱绿章,将环保积分纳入幸福驾照,以提高学生环保意识。

今年14岁的王则棉是玉海二小六年级学生,从前的他,只知道垃圾该扔进垃圾桶,并没有垃圾分类概念。去年3月起,垃圾分类宣传走进玉海二小,这个环保理念在他心里悄然发芽。宣讲会、手抄报比赛、宣传口号征集、户外捡垃圾,学校举办的系列关于垃圾分类主题的活动,让王则棉的垃圾分类意识愈发清晰。剩菜类是厨余垃圾,纸屑类是可回收垃圾,电池等是有害垃



圾。垃圾分类知识,他已讲得头头是道。前几天,温州中回再生资源回收科技有限公司的垃圾分类智能箱进驻玉海二小,对此,王则棉用起来也是得心应手。

昨日的风有些大,一个黑色塑料袋被吹落到了地上,王则棉看见后,随手拾起塑料袋,来到智能垃圾桶附近,输

入自己的账号,屏幕上显示出金属回收、纸类回收、电子电器回收、塑料回收、饮料瓶回收等五个回收类型,王则棉点击了塑料回收选项,其中一个垃圾箱立即张开了大嘴巴,王则棉将塑料袋扔进了箱子,箱子随即关上,屏幕上当即显示了重量和相应的爱绿币。爱绿币可以兑换饮料等礼物,

今后学校还会增加书本、文具等礼物,更好地满足学生精神方面的成长需求。玉海二小校长张仁康说,学生每次进行垃圾分类后,所获得的“爱绿币”总额和投递次数等信息都会发送至父母的手机里,父母可以实时见证孩子的环保行为。每一次的积分累计,对于学生来说,都是一次激励。垃圾是放错了位置的资源,需要我们帮助它们找到真正的家。王则棉说,每次父母知道他又帮助垃圾回家,都会夸奖他。

不仅是王则棉,玉海二小的学生们都养成了垃圾分类的习惯,常在下课后排着队将垃圾投放进垃圾分类智能箱中,校园地面上也更加整洁了。从早期只是垃圾不落地,到如今学生们自觉排队分类投放垃圾,这是我们将环保积分计入德育总分所期许的效果,也是互联网+时代下智慧校园建设的成果。张仁康说。



瑞安农商银行 社保业务家门口就可办理 瑞安农商银行 75家网点为您提供优质高效服务。 目前可办理社保业务范围: 灵活就业新参保、险种变动、停保、保费代扣等,健康年审(生存认证),农保新参保、缴费等,各类参保证明、清单打印查询;灵活就业困难人员补贴申报。 详询:4008057702

中国银行 BEIJING 2022 北京2022年冬奥会官方合作伙伴 建行慧兜圈新型POS 生意平台生活好伙伴 咨询电话:65815052

浙江温州商业银行 理财综合能力全国城市行 排名第8位 (中国银行业理财登记托管中心2017年授予) 财富管理,丰财有道 产品名称 期限(天) 预期年化收益率 CF190313 (夏日尊享专属) 528 4.65% CF190310 360 4.40% CF190309 171 4.25% CF190308 91 4.15% CF190307 35 3.90% 注:利率(CF)理财认购起点:个人客户5万元人民币,对公客户50万元人民币。 理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。 详情请咨询瑞安支行:66879051/66879006

瑞安日报 旗下产业 FX 锋线快印 FENGXIAN KUIYIN 工程图打印、复印、扫描 画册样稿、标书、台帐等印制 电话: 6688 8081

瑞安日报 分类广告 今日接稿 明日见报 证件票据遗失声明 出租出售信息 婚介招聘公告 二手买卖资讯 [投稿联系方式] (1)微信号:13780135386 13616669183 支付宝或微信转账皆可 (2)QQ:14084052 (3)电话:65917777 登报回执可快递可自取 微笑为您服务